Mombre
Feacha

Ordena los siguientes nimenos de mayor a mendar;
T74 -9.840 - 930 - 3.391 - 4.831

™ = > =

Drdena kos siguigntas nimanss dé manar a mayaor:

4. 768 - 5.692 - 3.361 - B.7T62 - 5.346

m "=" g "=" antre los nimeros para compararlos.

TE2 821 221 GBT23 TS 4TS 2207 4958
Escribe el nimero anterior y posterior,

B 5 . - - 1 -+ S - 5 -3 G
Escribeé con letra.

1.276

-9.562-

5420

5.490

Crescompdn los siguienies nimeros. Eppmplo; T86=TC+50+6 U
7.538

i, 302

4,501

Exprisa los ndmeros en forma de suma . Ejemplo: TSE =700+ 50 + 6

4,860

81891

0280 :

Continda las series.

1-3-5- - - - - -

50 - 45 - 40) - - - : : ]




